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ВСТУП 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Стратегічний менеджмент» 

складена відповідно до ОНП «Медицина», третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти, галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» 

спеціальності І2 «Медицина». 

 

Анотація навчальної дисципліни 

Програма дисципліни «Стратегічний менеджмент» складена відповідно до 

порядку підготовки здобувачів третього (освітнього-наукового) рівня освіти у 

вищих медичних навчальних закладах освіти України у відповідності до вимог 

кредитно-трансферної системи організації навчального процесу ECTS, примірного 

навчального плану підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» спеціальності 

І2 «Медицина». 

Дисципліна є вибірковим компонентом освітньо-наукової програми 

«Медицина», циклу загальної підготовки доктора філософії, розрахована на 

1,5 кредити, які здобувачі освіти засвоюють протягом 1 семестру на першому році 

навчання.  

Основним фокусом програми є отримання знань з дисципліни «Стратегічний 

менеджмент», вивчення якої необхідне для успішного засвоєння дисциплін 

загальної підготовки. Предметним напрямком програми є вивчення методів 

стратегічного планування та управління закладами охорони здоров’я, аналіз 

внутрішнього та зовнішнього середовища, розробка та реалізація стратегій розвитку, 

управління ресурсами, конкурентоспроможністю та якістю медичних послуг, а 

також прийняття ефективних управлінських рішень для забезпечення сталого 

функціонування закладів охорони здоров’я..  

Робоча програма складена на основі: 

освітньо-наукової програми «Медицина» підготовки здобувачів третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти кваліфікації «Доктор філософії», галузі 

знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» спеціальності І2 «Медицина» 

у ВНМУ ім. М.І. Пирогова; 

робочого навчального плану спеціальності І2 «Медицина» на 2025-

2026 навчальний рік; 

чинного Положення про організацію освітнього процесу у Вінницькому 

національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова. 
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1. Опис навчальної дисципліни 

Програма навчальної дисципліни «Стратегічний менеджмент» призначена для 

закладів вищої освіти МОЗ України у відповідності до вимог кредитно-трансферної 

системи організації навчального процесу ECTS, заснованої на поєднанні технологій 

навчання за розділами та залікових кредитів оцінки – одиниць виміру навчального 

навантаження здобувача освіти необхідного для засвоєння дисципліни або її 

розділу. 

Видами навчальних знань згідно з навчальним планом є: а) лекції, 

б) практичні заняття, в) самостійна робота здобувачів вищої освіти.  

Поточна навчальна діяльність здобувачів контролюється на практичних 

заняттях у відповідності з конкретними цілями. Рівень підготовки здобувачів: 

визначається на підставі результатів тестування, письмової або усної відповіді на 

контрольні питання, розв’язуванні ситуаційних завдань. 

Підсумковий контроль засвоєння дисципліни здійснюється по її завершенню у 

формі заліку згідно навчального плану для спеціальності І2 «Медицина». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є теоретичні засади та практичні 

механізми формування, обґрунтування й реалізації стратегій розвитку організацій в 

умовах динамічного середовища, методи стратегічного аналізу та прогнозування, 

управління конкурентоспроможністю, ресурсним потенціалом, ризиками та 

змінами, а також прийняття стратегічних управлінських рішень для забезпечення 

сталого розвитку закладу охорони здоровʼя.  

Міждисциплінарні звʼязки. Основні положення навчальної дисципліни 

можуть застосовуватися при вивченні таких дисциплін: «Методологія наукових 

досліджень та основи написання наукових проєктів», «Медична статистика. 

Належна статистична практика», підготовці дисертаційної роботи. 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

2.1. Метою викладання навчальної дисципліни є підготовка фахівців, 

здатних аналізувати зовнішнє та внутрішнє середовище закладів охорони здоров’я, 

визначати їхні конкурентні переваги, розробляти та впроваджувати ефективні 

стратегії розвитку з урахуванням сучасних тенденцій, економічних умов, ресурсів та 

змін у системі охорони здоровʼя, а також забезпечувати стійкість організації в 

умовах динамічного середовища, включаючи процеси цифровізації, реформ та 

управління змінами.  

2.2. Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Стратегічний 

менеджмент» є: 

− формування у здобувачів системного бачення стратегічного управління як 

ключового інструменту забезпечення сталого розвитку закладів охорони здоров’я в 

умовах трансформації галузі. 

− опанування сучасних теорій, концепцій і моделей стратегічного 

менеджменту та їх адаптація до специфіки функціонування системи охорони 

здоров’я. 

− набуття навичок комплексного аналізу зовнішнього та внутрішнього 

середовища закладів охорони здоров’я з урахуванням політичних, економічних, 

соціальних, технологічних та інституційних факторів. 
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− розвиток умінь стратегічного планування діяльності закладів охорони 

здоров’я, включаючи формування місії, бачення, стратегічних цілей і показників 

результативності. 

− оволодіння методами вибору, формулювання та обґрунтування стратегій 

розвитку закладів охорони здоров’я з урахуванням ризиків, ресурсних обмежень і 

вимог стейкхолдерів. 

− формування компетентностей у сфері інноваційного стратегічного 

управління, зокрема щодо впровадження цифрових технологій, організаційних та 

управлінських інновацій у закладі охорони здоров’я. 

− розвиток дослідницьких навичок аспірантів, необхідних для проведення 

наукових досліджень у сфері стратегічного менеджменту в охороні здоров’я, 

підготовки наукових публікацій та дисертаційних робіт. 

− формування здатності до критичного аналізу стратегічних управлінських 

рішень, оцінювання їх ефективності та соціально-економічних наслідків для закладу 

охорони здоров’я. 

2.3. Компетентності та результати навчання, формуванню яких сприяє 

дисципліна.  

Інтегральна (ІК): Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі 

професійної медичної діяльності, проводити оригінальне наукове дослідження та 

здійснювати дослідницько-інноваційну діяльність в галузі охорони здоров’я на 

основі глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних теоретичних 

або практичних знань та/або професійної практики. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

− ЗК 1. Здатність до підвищення професійної кваліфікації. 

− ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

− ЗК 3. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми, генерувати ідеї. 

− ЗК 5. Здатність до спілкування у професійному середовищі та з 

представниками інших професій у національному та міжнародному контексті. 

− ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

− ЗК 7. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності (ФК):  

− ФК10. Здатність до лідерства, керування колективом. 

 

Результати навчання: 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких 

сприяє навчальна дисципліна: 

ПРН 1. Демонструвати безперервний розвиток власного інтелектуального та 

загальнокультурного рівня, самореалізації. 

ПРН 2. Інтерпретувати та аналізувати інформацію з використанням новітніх 

інформаційних технологій. 
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ПРН 3. Виявляти невирішені проблеми у предметній області, формулювати 

питання та визначати шляхи їх рішення.  

ПРН 10. Впроваджувати результати наукових досліджень у освітній процес, 

медичну практику та суспільне життя.  

ПРН 12. Розвивати комунікації в професійному середовищі й громадській 

сфері.  

ПРН 14. Організовувати роботу колективу (здобувачів вищої освіти, колег, 

міждисциплінарної команди). 

ПРН 15. Дотримуватися етичних принципів при роботі з пацієнтами, 

лабораторними тваринами; дотримуватися академічної доброчесності, нести 

відповідальність за достовірність отриманих наукових результатів 

 

Результати навчання для дисципліни: 

В результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 

Знати: 

− теоретичні засади, еволюцію та сучасні концепції стратегічного 

менеджменту; 

− специфіку стратегічного управління в закладах охорони здоров’я в умовах 

реформування та глобальних викликів; 

− методи та інструменти аналізу зовнішнього і внутрішнього середовища 

закладів охорони здоров’я; 

− підходи до стратегічного планування, формування місії, бачення та 

стратегічних цілей закладів охорони здоров’я; 

− класифікацію та особливості стратегій розвитку закладів охорони здоров’я; 

− принципи розроблення та реалізації інноваційних стратегій в закладах 

охорони здоров’я; 

− сучасні тенденції цифровізації, інновацій та сталого розвитку закладів 

охорони здоров’я; 

− науково-методичні підходи до оцінювання ефективності стратегічних 

управлінських рішень. 

Вміти: 

− застосовувати теоретичні положення стратегічного менеджменту для 

розв’язання практичних і наукових завдань у закладах охорони здоров’я; 

− здійснювати комплексний аналіз зовнішнього та внутрішнього середовища 

закладів охорони здоров’я з використанням сучасних аналітичних інструментів; 

− формулювати місію, бачення та стратегічні цілі розвитку закладів охорони 

здоров’я; 

− обґрунтовувати вибір стратегій розвитку закладів охорони здоров’я з 

урахуванням ресурсних можливостей та ризиків; 

− розробляти стратегічні плани та програми розвитку закладів охорони 

здоров’я; 

− інтегрувати інноваційні та цифрові рішення у стратегії розвитку закладів 

охорони здоров’я; 

− оцінювати ефективність реалізації стратегій та коригувати стратегічні 

управлінські рішення.  
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3. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 45 годин 1,5 кредити ЄКТС. 

 

Опис навчального плану з дисципліни  

Структура навчальної 

дисципліни 

Кількість годин 

СРС 

Рік 

навча

ння 

Вид 

контрол

ю 

Всього годин/ 

кредитів 

ECTS 

Аудиторних 

Лек

цій 

Практ

ичних 

45 годин/ 

1,5 кредити 
10 10 25 1-й 

 

Модуль 1 

«Стратегічний 

менеджмент в закладах 

охорони здоровʼя: 

аналіз, планування та 

інновації» 

Змістових модулів 1 

45 годин/ 

1,5 кредити 
10 10 25 1-й 

ПК - 

залік 

Примітка: 1 кредит ECTS становить – 30 академічних годин. 

Аудиторне навантаження становить – 44%, СРС – 56%. 

 

Модуль 1. Стратегічний менеджмент в закладах охорони здоровʼя: аналіз, 

планування та інновації 

Змістовий модуль 1. Стратегічне управління закладами охорони здоров’я: 

підходи, аналіз та розвиток 

 

Тема 1. Сутність та значення стратегічного менеджменту в закладах 

охороні здоровʼя. Визначення та основні концепції стратегічного менеджменту. 

Історія розвитку стратегічного менеджменту в охороні здоровʼя. Особливості 

стратегічного управління в закладах охорони здоров’я. Роль стратегічного 

менеджменту в закладах охорони здоровʼя. Стратегічний аналіз: зовнішнє та 

внутрішнє середовище закладу охорони здоров’я. Визначення стратегічних цілей та 

місії закладу охорони здоров’я. Формулювання та вибір стратегії розвитку закладів 

охорони здоров’я. Управління стратегічними змінами в закладах охорони здоровʼя. 

Сучасні виклики стратегічного менеджменту в умовах цифровізації та реформ. 

Вплив стратегічного менеджменту на ефективність медичних послуг. Взаємозвʼязок 

між стратегічним та операційним менеджментом у закладах охорони здоров’я. 

Основні етапи процесу стратегічного управління в закладах охорони здоровʼя. 

Тема 2. Аналіз зовнішнього середовища закладів охороні здоровʼя. 

Поняття та значення аналізу зовнішнього середовища в стратегічному менеджменті. 

Основні компоненти зовнішнього середовища закладу охорони здоров’я. 

Методології та інструменти для аналізу зовнішнього середовища (PESTELI-

FAMIL(Y), SWOT, Five Forces). Аналіз політичних факторів, що впливають на 

охорону здоровʼя. Вплив економічних умов на медичну галузь. Соціальні та 

культурні фактори, що визначають потреби в медичних послугах. Технологічні 

тренди та їх вплив на заклади охорону здоровʼя. Екологічні аспекти та вимоги до 

охорони здоровʼя. Правові та нормативні фактори, що регулюють медичну 
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практику. Конкуренція на ринку медичних послуг та аналіз конкурентного 

середовища. Взаємодія з зацікавленими сторонами (стейкхолдерами) закладів 

охорони здоровʼя. Практичні кейси аналізу зовнішнього середовища закладів 

охорони здоров’я. 

Тема 3. Стратегічне планування закладів охорони здоровʼя. Поняття та 

важливість стратегічного планування закладів охорони здоровʼя. Основні етапи 

процесу стратегічного планування. Визначення місії та візії закладу охорони 

здоров’я. Формулювання стратегічних цілей та завдань. Методики розробки 

стратегічних планів. Вибір стратегії, аналіз альтернатив та прийняття рішень. 

Участь ключових стейкхолдерів у процесі стратегічного планування. Інтеграція 

стратегічного планування в операційне управління. Розробка бюджетів і ресурсного 

забезпечення для реалізації стратегічних планів. Оцінка ризиків та управління ними 

в процесі стратегічного планування. Моніторинг та контроль виконання 

стратегічного плану. Практичні приклади стратегічного планування в закладах 

охорони здоров’я. 

Тема 4. Вибір та формулювання стратегій для закладів охорони здоров’я. 

Поняття та значення стратегій для закладів охорони здоров’я. Основні типи 

стратегій в охороні здоровʼя: диференціація, зниження витрат, фокусування. Процес 

формулювання стратегій: етапи та методи. Визначення конкурентних переваг 

закладу охорони здоров’я. Стратегічне позиціонування на ринку медичних послуг. 

Вибір між стратегіями зростання та скорочення. Використання SWOT-аналізу для 

вибору стратегії. Інноваційні стратегії в охороні здоровʼя та роль технологій і 

цифровізації. Розробка стратегій для спеціалізованих закладів охорони здоров’я. 

Розгляд міжнародного досвіду в стратегічному управлінні охороною здоровʼя. 

Оцінка ефективності стратегій та їх ключові показники і метрики. Практичні кейси 

формулювання та реалізації стратегій в закладах охорони здоров’я. 

Тема 5. Інноваційні стратегії закладу охорони здоровʼя. Вплив 

дистанційного надання медичних послуг та віртуальних консультацій на сучасну 

медицину. Використання великих масивів даних для прогнозування, управління 

здоровʼям населення та персоналізованої допомоги. Вплив смарт-годинників, 

фітнес-трекерів та інших технологій на догляд за пацієнтами. Поліпшення захисту 

та управління даними пацієнтів за допомогою децентралізованих технологій. 

Використання 3D-друку для створення протезів, імплантатів та тканин на 

замовлення. Технологія блокчейн для захисту медичних даних. Екологічно чисті 

практики в управлінні лікарнями, зниження відходів та енергоефективність. 

Використання систем штучного інтелекту для допомоги лікарям у діагностиці та 

виборі методів лікування. Інновації у фармацевтиці та системах доставки ліків. 

Використання інноваційних технологій для створення реалістичних навчальних 

симуляцій (AR, VR). Нові підходи до страхування, моделі оплати за результатами 

лікування та орієнтовані на пацієнта. Персоналізована медицина. 
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4. Структура навчальної дисципліни 

Аудиторне навантаження – 44 %, СРС – 56 % 

 

5. Теми лекцій 

№ Тема заняття 

Кількість годин 

Очна, вечірня форма, 

поза аспірантурою 

1.  Тема 1.  Сутність та значення стратегічного 

менеджменту в закладах охороні здоровʼя 
2 

2.  Тема 2.  Аналіз зовнішнього середовища закладів 

охороні здоровʼя 
2 

3.  Тема 3.  Стратегічне планування закладів охорони 2 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

Очна, вечірня форма, 

поза аспірантурою 

всього 
у тому числі 

л п СРС 

1 2 3 4 5 

Модуль 1. « Стратегічний менеджмент в закладах охороні здоровʼя: аналіз, 

планування та інновації » 

Змістовий модуль 1. «Стратегічне управління закладами охорони здоров’я: 

підходи, аналіз та розвиток» 

Тема 1.  Сутність та значення стратегічного менеджменту 

в закладах охороні здоровʼя 

СРС. Вплив стратегічного управління на якість медичного 

обслуговування 

9 2 2 5 

Тема 2.  Аналіз зовнішнього середовища закладів охороні 

здоровʼя 

СРС. Фактори зовнішнього середовища та їх вплив на 

ефективність закладів охорони здоров’я 

9 2 2 5 

Тема 3.  Стратегічне планування закладів охорони 

здоровʼя 

СРС. Роль довгострокового планування у розвитку 

закладів охорони здоров’я 

9 2 2 5 

Тема 4.  Вибір та формулювання стратегій для закладів 

охорони здоров’я 

СРС. Методи розробки та впровадження ефективних 

стратегій в закладах охорони здоров’я  

9 2 2 5 

Тема 5.  Інноваційні стратегії закладу охорони здоровʼя. 

Залік 

СРС. Впровадження інноваційних технологій як 

стратегічний напрям розвитку закладів охорони здоров’я 

9 2 2 5 

Всього за змістовим модулем 1 45 10 10 25 

Всього з дисципліни 45 10 10 25 
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здоровʼя 

4.  Тема 4.  Вибір та формулювання стратегій для закладів 

охорони здоров’я 
2 

5.  Тема 5.  Інноваційні стратегії закладу охорони здоровʼя 2 

Всього 10 

 

6. Теми практичних занять 

№ Тема заняття 

Кількість годин 

Очна, вечірня форма, 

поза аспірантурою 

1.  Тема 1.  Сутність та значення стратегічного 

менеджменту в закладах охороні здоровʼя 
2 

2.  Тема 2.  Аналіз зовнішнього середовища закладів 

охороні здоровʼя 
2 

3.  Тема 3.  Стратегічне планування закладів охорони 

здоровʼя 
2 

4.  Тема 4.  Вибір та формулювання стратегій для закладів 

охорони здоров’я 
2 

5.  Тема 5.  Інноваційні стратегії закладу охорони здоровʼя. 

Залік 
2 

Всього 10 

 

7. Теми лабораторних занять 

Лабораторні заняття не передбачені програмою. 

 

8. Самостійна робота 

№ 

 
Тема 

Кількість годин 

Очна, вечірня форма, 

поза аспірантурою 

1.  Тема 1. Вплив стратегічного управління на якість 

медичного обслуговування 
5 

2.  Тема 2.  Фактори зовнішнього середовища та їх вплив на 

ефективність закладів охорони здоров’я 
5 

3.  Тема 3. Роль довгострокового планування у розвитку 

закладів охорони здоров’я 
5 

4.  Тема 4.  Методи розробки та впровадження ефективних 

стратегій в закладах охорони здоров’я  
5 

5.  Тема 5. Впровадження інноваційних технологій як 

стратегічний напрям розвитку закладів охорони здоров’я 
5 

Всього 25 
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9. Індивідуальні завдання 

Підготовка доповідей до участі у засіданнях СНТ, наукових конференціях, 

написання наукових статей та тез за результатами наукового практичного 

дослідження або огляду наукових джерел з певної наукової або практичної 

проблеми і т.д. 

Основні напрямки для науково-дослідницької роботи здобувача освіти: 

1. Вплив стратегічного менеджменту на ефективність роботи закладів охорони 

здоров’я. 

2. Аналіз стратегічних рішень у кризовому управлінні закладами охорони 

здоров’я. 

3. Цифровізація закладів охорони здоровʼя як елемент стратегічного 

менеджменту. 

4. Розробка та впровадження інноваційних стратегій в охороні здоровʼя. 

5. Управління ризиками в стратегічному менеджменті закладів охорони 

здоров’я. 

6. Стратегічне управління людськими ресурсами в закладах охорони здоровʼя. 

7. Лідерство у стратегічному управлінні закладів охорони здоровʼя. 

8. Вивчення стратегічних особливостей розвитку партнерства між державним 

та приватним секторами в медичній сфері. 

9. Інтеграція стратегічного менеджменту в управлінні якістю медичних 

послуг. 

10. Аналіз фінансових стратегій, спрямованих на забезпечення стійкості 

закладів охорони здоров’я. 

11. Управління змінами в рамках стратегічного менеджменту закладів охорони 

здоров’я. 

12. Стратегічне партнерство закладів охорони здоров’я із міжнародними 

організаціями. 

13. Екологічна стійкість у стратегічному менеджменті закладів охорони 

здоров’я. 

14. Вплив стратегічного менеджменту на доступність медичних послуг. 

 

10. Завдання для самостійної роботи 

Самостійна робота здобувачів включає теоретичну підготовку до практичних 

занять, опанування практичними навичками під час аудиторних занять відповідно 

до теми, самостійне здобуття знань по темам, які не входять до плану аудиторних 

занять, аналіз та узагальнення інформації при підготовці до підсумкових занять з 

модулів дисципліни та підсумкового контролю з дисципліни. 

 

11. Форма і методи навчання 

Форма навчання: очна, вечірня форма, поза аспірантурою. В умовах воєнного 

стану, надзвичайних ситуацій або надзвичайного стану (особливого періоду) форма 

здобуття освіти може бути змінена. 

Традиційні методи навчання: словесні; наочні; практичні. 

Методи контролю як методи навчання (контролю з боку викладача, 

самоконтролю, взаємоконтролю, самокорекції, взаємокорекції). 
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12. Методи контролю та критерії оцінювання 

Поточний контроль здійснюється на кожному практичному занятті відповідно 

конкретним цілям з кожної теми. Рівень підготовки здобувачі: визначається на 

підставі результатів тестування, письмової або усної відповіді на контрольні 

питання, розвʼязуванні ситуаційних завдань. 

Знання здобувача з теми та певного розділу оцінюють традиційною оцінкою 

(5-ти бальна система) згідно з Положенням про організацію освітнього процесу у 

Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова. 

Підсумковий контроль засвоєння дисципліни проводиться у вигляді заліку. 

 

Критерії оцінювання засвоєння теоретичних знань та виконання 

практичних навичок під час поточного контролю 

 

Оцінювання усної/письмової відповіді під час поточного контролю 

Оцінка «відмінно»  

Оцінка «добре»  

Оцінка «задовільно» 

Оцінка «незадовільно». 

 

Оцінювання виконання практичних навичок під час поточного контролю 

Оцінка «відмінно».  

Оцінка «добре.  

Оцінка «задовільно». 

Оцінка «незадовільно».  

 

Оцінювання виконання тестових завдань під час поточного контролю 

Оцінка «відмінно» виставляється здобувачу, який при проведенні тестового 

контролю допускається не більше 10% неправильних відповідей (обсяг правильних 

відповідей 90-100%). Під час розв’язування тестових завдань надає правильні 

відповіді на всі питання до тесту. 

Оцінка «добре» виставляється здобувачу, який під час тестового контролю 

допускає не більше 20% помилок. (обсяг правильних відповідей 80-89%). Під час 

розв’язування тестових завдань надає правильні відповіді на більшість питань до 

тесту. 

Оцінка «задовільно» виставляється здобувачу, який робить помилки не більш, 

ніж в 40% тестових завдань (обсяг правильних відповідей 60,5-79%). Під час 

розв’язування тестових завдань надає правильні відповіді тільки на деякі питання до 

тесту. 

Оцінка «незадовільно» виставляється здобувачу, який при тестовому 

опитуванні правильно розвʼязує менше 60% тестових завдань. Під час розвʼязання 

тестових завдань не може надати правильні відповіді на питання до тесту. 

 

Оцінювання самостійної роботи здобувача 

Оцінювання самостійної роботи здобувача здійснюється під час поточного та 

підсумкового контролю засвоєння тем відповідного модулю або дисципліни на 

підставі оцінювання демонстрації виконання практичних навичок, усної відповіді на 
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теоретичне питання, тестування або розвʼязання ситуаційних завдань, відповідно до 

тем для самостійного опанування. 

 

Оцінювання індивідуальної роботи здобувача освіти 

Індивідуальна робота здобувача вищої освіти оцінюється від 6 до 12 балів. 

 

13. Форма підсумкового контролю успішності навчання 

Підсумковий контроль засвоєння дисципліни здійснюється у вигляді заліку. 

Підсумковий контроль зараховують, якщо здобувач засвоїв дисципліну в повному 

обсязі, про що свідчить поточне оцінювання кожного практичного заняття. 

 

14. Схема нарахування та розподіл балів, які отримують здобувачі 

Нарахування балів за дисципліну проводять згідно чинного положення про 

організацію освітнього процесу у ВНМУ ім. М.І. Пирогова шляхом конвертації 

середньої арифметичної оцінки поточної успішності здобувача освіти за 

універсальною 200-бальною шкалою. До нарахованих балів за поточну успішність 

додаються індивідуальні бали (за умови їх зарахування на підставі успішного 

виконання індивідуальних завдань). 

Максимальна кількість балів, яку може отримати здобувач освіти після 

засвоєння дисципліни – 200 балів. Мінімальна кількість балів становить 122 бали. 

Результати складання здобувачами заліку фіксуються у відомості успішності 

із зазначеною кількістю балів та відміткою «зараховано» або «незараховано». 

Здобувачу освіти не зараховують дисципліну, якщо кількість отриманих балів 

менше 122, або вивчення дисципліни виконано в неповному обсязі, про що свідчить 

академічна заборгованість. 

Бали за підсумковий контроль та поточну успішність здобувачів деканат 

вносить у програму Контингент і ранжує їх. Ранжування проводять на підставі 

отриманих балів за дисципліну згідно національної шкали та шкали ЄКТС (див. 

чинне Положення про організацію освітнього процесу). 

Отримані бали за дисципліну конвертуються згідно національної шкали та 

ЄКТС (для заліку) наступним чином:  

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ЕСТS 

Оцінка за національною шкалою 

для заліку 

180-200 А 

зараховано 

170-179,99 В 

160-169,99 С 

141-159,99 D 

122-140,99 E 

40-121,99 FX 
не зараховано з можливістю повторного 

складання 

0-39,99 F 
не зараховано з обовʼязковим повторним 

вивченням дисципліни 
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15. Методичне забезпечення дисципліни 

1. Силабус. 

2. Робоча програма. 

3. Лекційний матеріал з мультимедійним забезпеченням. 

4. Методичні рекомендації для практичних занять. 

5. Методичні рекомендації для самостійної роботи здобувачів. 

6. Тести для контролю засвоєння тем практичних занять. 
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